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Útépítésről, iskolafejlesztésről, 
autóútról döntöttek

Zárt ülésen tárgyalták a képviselők a 
Fehérvár FC Kft. pályázatával kapcsolatos 
előterjesztést. A közgyűlés a pályázatot 
eredménytelennek nyilvánította. A döntésről 
bővebben sportrovatunkban olvashatnak.

Rába Henrietta

Eredménytelennek nyilvánították a Fehérvár 
FC Kft. értékesítésére kiírt pályázatot. A 
város részéről nincs jogi, technikai akadálya 
az M200-as autóút építésének. Pénteken 
ülésezett Székesfehérvár közgyűlése.

A közgyűlés napirendi pontjai kö-
zött szerepelt a Vasvári Pál Gim-
názium eszközeinek szállítására 
vonatkozó közbeszerzés kiírása. A 
képviselők tájékozódhattak arról, 
hogy zajlik a Teleki épületének 
felújítására, a tetőtér beépítésére 
vonatkozó tervezés, amelynek 
kivitelezésére mintegy hárommilli-
árd forint kormányzati támogatás 
áll majd rendelkezésre. 
Tájékoztatást kapott a közgyűlés 
a Versenyképes Járások Prog-
ram keretében az állam által az 
önkormányzatnak biztosított 
összegről, amely nyolcszázhúsz-
millió forint. Ezt a pénzt útfelújí-
tásokra fordítja majd a város. A 
közgyűlés támogatta azokat az 
egyeztetéseket, amelyek a magyar 
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Ferenczy-Nagy Levente

Fejér vármegye intézményvezetői a Tóparti 
gimnáziumban vettek részt az Igazgatói Men-
torhálózat-program második állomásán, ahol 
a művészeti nevelés közösségformáló szerepe 
került fókuszba. 

A programsorozat célja, hogy az 
igazgatók egymás tapasztalatai­
ból okulva járuljanak hozzá a 
pedagógiai munka megújításához 
és az intézmények fejlődéséhez.
A helyszínválasztás nem volt 
véletlen: a program ezúttal azért 
a Tópartiban kapott helyet, mert 
az alkalom témája a művészeti 
nevelés mint pedagógiai esz-

Igazgatók az iskolapadban Igényelhető 
az időskorúak települési támogatása! 

A székesfehérvári időskorú személyek telepü-
lési támogatása keretében az önkormányzat 
2019 óta évi egyszeri összeggel segíti a 
hatvanötödik életévüket betöltött, fehérvári 
állandó lakcímmel rendelkezőket. Januártól 
tizenkétezer-ötszáz forintra emelkedett az 
összeg, amelyre az igény az évben bármikor 
benyújtható, a támogatási keret folyamatosan 
biztosított. 

Az egyszeri támogatást azok a 
hatvanöt év feletti személyek 
igényelhetik, akik székesfehérvári 
bejelentett lakcímmel rendel-
keznek, más településen nincs 
tartózkodási helyük, illetve élet-
vitelszerűen a bejelentett székes-
fehérvári lakóhelyen élnek. Az év 
bármely időszakában benyújtható 
az egyszeri támogatásra szóló 

Fejér vármegyében a következő mentorhálózati találkozónak a Talentum Református Általá-
nos Iskola ad majd otthont
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állam, az önkormányzatok és az 
önkormányzati szövetségek között 
zajlanak. Cser-Palkovics András 
polgármester elmondta: „Szeret­
nénk egy önkormányzati átalakítást 
a finanszírozásban, a feladatlistában, 

és ez érintené reményeink szerint a 
szolidaritási hozzájárulást is. Szeret­
nénk, hogy nagyobb összeg maradjon 
az önkormányzatoknál, így Fehérvár 
önkormányzatánál is. A tárgyalások 
egyébként elkezdődtek Navracsics 
Tibor miniszter úrral és a szakminisz­
tériummal. Ezen a héten is voltunk 
a Megyei Jogú Városok Szövetsége 
képviseletében egyeztetésen.” 
Ezen napirend keretében egy 
kiegészítő határozati javaslatot tett 
a Fidesz-frakció. Östör Annamária 
frakcióvezető-helyettes ismertette 
a több pontból álló javaslatot: 
„A közszolgáltatások állami vagy 
önkormányzati tulajdonban maradása 
rendkívül fontos, a székesfehér­
váriak jövedelmét ne adóztassuk 
többkulcsos adórendszerrel, hiszen 
Székesfehérvár nagyon erős város, 
nagyon magasak az átlagjövedelmek 
az országhoz képest, a fehérváriakat 
egy többkulcsos adó biztos negatívan 
érintené. Ugyanígy a gépjárműadó 
emelése.” 
Fenekes Roland, a Magyar Kétfar-
kú Kutya Párt frakcióvezetője a 

kiegészítő javaslathoz hozzászól-
va elmondta, hogy egy országos 
vitakérdés nem fehérvári hatás-
kör: „Van ez a Tisza-program, amiről 
kimondta a bíróság, hogy nem létezik, 
tehát nem igaz. A Megyei Jogú Váro­
sok Szövetségének elnöke tett közzé 
egy felhívást, hogy a városok fogad­
janak el egy határozatot, amelyben 
ezt elítélik. Ez sunyi módon bekerült 
egy egyébként teljesen vállalható 
előterjesztés mellé.” 
Az M200-as autóút kapcsán a 
közgyűlés döntése szerint Fehér-
vár részéről nincs jogi, technikai 
akadálya az építkezésnek. A napi-
rendi ponthoz hozzászólt Fazakas 
Attila, a Fehérvárért Közösen 
Egyesület frakcióvezetője is: „Ki­
fejeztük azt az aggodalmunkat, hogy 
régebben négysávos 81-esként szere­
pelt, most M200-asként ez a terv. Ezt 
már több mint húsz éve megígérték 
a fehérváriaknak, a móriaknak és 
a környékbelieknek, úgyhogy van 
aggodalom azzal kapcsolatban, hogy 
valóban megvalósul-e. Mi nagyon 
szeretnénk!”

kérelem, melyhez a keret év végéig 
biztosított.
Ha valaki 2026 közepén tölti be a 
hatvanötödik életévét, a születés-
napját követően azonnal beadhatja 
igényét. Ez a fajta támogatás igen 
népszerű, évente mintegy tizen­
hétezren vették-veszik igénybe.
A támogatási kérelemhez szüksé-
ges adatlap átvehető a Városháza 
portáján, de személyesen bemenni 
sem szükséges, hiszen az adatlap 
letölthető a város honlapjáról. 
A kérelmet a Városház tér 1. 
alatti épület portáján elhelyezett 
gyűjtődobozban lehet leadni, vagy 
postán elküldeni Székesfehérvár 
Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatalának (8000 Székesfehérvár, 
Városház tér 1.) címzett levélben.

Folyamatosan várják a csatlakozókat az Alba Regia Nyugdíjas-egyesület klubjai 
is. Minden városrészben működik csoportjuk, ahol hétről hétre érdekes közösségi 
programokat kínálnak a nyugdíjas tagoknak. Ha kíváncsi arra, hogy az ön ottho-
nához legközelebb hol működik ilyen klub, a 22 357 166-os telefonszámon vagy a 
parbeszed@szekesfehervar.hu e-mail-címen kaphat segítséget! 

köz szerepe volt az intézményi 
közösségi élet szervezésében. Az 
eseményen a program ötletgaz-
dája, Balatoni Katalin pedagógiai 
innovációk előmozdításáért és a 
családbarát oktatási környezet 
erősítéséért felelős miniszter-
elnöki biztos is részt vett. Mint 
elmondta, az országos program-
sorozat keretében a teljes tanév 
során több mint száznegyven 
szakmai találkozó valósul meg, 
amelyek révén húszfős igazgatói 
közösségek jönnek létre. Ezek a 
szakmai hálózatok aktívan hoz-
zájárulnak az oktatási intézmé-
nyek fejlődéséhez és a jó gyakor-
latok terjedéséhez.  
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Kiss-Dávid Renáta

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara 
2022-ben indította el a Kossuth Zsuzsanna 
Nemzeti Egészségügyi Szakképzési Versenyt. A 
vármegyei fordulónak idén is Székesfehérvár 
és a Bugát Pál Technikum adott otthont.

Hétfőn megkezdődött a Magyar 
Egészségügyi Szakdolgozói 
Kamara által meghirdetett 4. Kos-
suth Zsuzsanna Nemzeti Egész-
ségügyi Szakképzési Verseny. 
Ezen az ország minden részéből 
érkező, egészségügyi képzést 
folytató intézményekben tanuló 

„Egy a test és egy a Lélek”Az egészségügy presztízséért
Rába Henrietta

Múlt vasárnap elindult az ökumenikus imahét, 
mely e hét végéig várja a híveket. Az első al-
kalmon a Széchenyi úti református templom-
ban Spányi Antal megyés püspök osztotta meg 
gondolatait a gyülekezettel.

Több mint százéves hagyománya 
van az ökumenikus imahétnek, 
amelyet minden évben januárban 
rendeznek meg. Székesfehérvá-
ron a katolikus, az evangélikus, 
a református templomokban és 
a baptista imaházban tartják. Az 
idei imahét alapgondolatát az ősi 
Örmény Apostoli Egyház keresz-
tény vezetői ajánlják a tagegyhá-
zak gyülekezeteinek figyelmébe. 
Mottója „Egy a test, és egy a Lélek, 
aminthogy egy reménységre kapta-
tok elhívást is”. 
Az imahét a Széchenyi úti reformá-
tus templomban kezdődött, ahol 
Spányi Antal katolikus megyés 
püspök gondolatait hallgathatták 
meg a hívek: „Ez alkalom arra, hogy 
egymáshoz közelebb kerüljünk, hogy 
az imádságban együtt figyeljünk Jézus 
szavára, és elmélyedjünk abban a 
szeretetben, amelyet Jézus tanítása, 
parancsa szerint megélnünk kell. 
Legyetek egyek, mert ő, az Atya és 
a Szentélek egy, és nekünk is erre a 
szentségre kell törekednünk.” 
Spányi Antal hozzátette: fontos, 
hogy ne csak az egyházak éljenek 
egymással békességben, hanem 
az evangélium tanítása által azt 

Minden nap este hatkor kezdődnek az 
ökumenikus imahét programjai: csütörtö-
kön a Felsővárosi templomban, pénteken 
a Baptista imaházban, szombaton szintén 
a Baptista imaházban, vasárnap a Barátok 
templomában várják a híveket 

Az első napon a csecsemő- és újszülöttellátás témakörében gyakorlati tudásukat mutatták 
be a vármegyei forduló versenyzői, a folytatásban pedig terítékre került a belgyógyászat, az 
alapápolás és az elsősegélynyújtás is
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Teljes pompájában 
a felújított könyvtár

Teljesen megújult az Oskola utcai épület homlokzata, és még új díszkivilágítást is kapott

Az Országos Széchenyi Könyvtártól Mátyás 
király könyvtárának egyik kódexe, a 
Philostratus-corvina másolatát kapta aján-
dékba a székesfehérvári intézmény 

Szabó Petra

Ünnepélyes keretek között adták át múlt 
csütörtökön a Vörösmarty Mihály Könyvtár 
felújított Oskola utcai épületét. A tetőszer-
kezet és a homlokzat renoválása tíz hónapig 
tartott, közben a könyvtárban a megszokott 
rend szerint zajlott az élet.

Tavaly februárban vették birtok-
ba a szakemberek a Vörösmarty 
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az egységet próbáljuk megvalósí-
tani, amely békét hoz az emberek 
szívébe és lelkébe. Hallgassunk 
Jézus szavára, az ő meghívását 
kövessük!

Mihály Könyvtár Oskola utcai épü-
letét. Tíz hónapig tartott a munka, 
ez idő alatt megtörtént a tető teljes 
felújítása, ezerkétszáz négyzet­
méternyi homlokzat, valamint a 
kapu és a párkányok renoválása, 
az ablakok cseréje, a lábazat szige-
telése és a betonelemek restaurá-
lása. Mindez 417,5 millió forintos 
önkormányzati támogatásból 
valósulhatott meg. 
Az átadáson Cser-Palkovics And-
rás polgármester arról is beszélt, 
hogy a könyvtár és a múzeum 
közös használatában lévő Csók 
István Képtár felújítására sem kell 
sokat várni: a tervek szerint ott 
jövőre kezdődhet a külső felújítás, 
ezután indulhat a két épület belső 
korszerűsítése. 
Az ünnepségen elhangzott, hogy 
a renoválás ellenére a tavalyi év 
során több mint négy százalékkal 
nőtt az olvasók száma, ami azt 
jelenti, hogy kilencezer-ötszáz be-
iratkozott olvasóval zárta az évet a 
könyvtár. Horváth Adrienn, az in-
tézmény igazgatója szerint a külső 

munka ugyan nagy terhet jelentett, 
de a könyvtárban nem állt meg 
az élet: „Nagyon sokat küzdöttünk a 
zajjal, a porral, de olvasóink hűsége 
erőt adott a könyvtárosoknak is!” 

Az ünnepségen részt vettek az 
Országos Széchenyi Könyvtár kép­
viselői is, akik saját, illetve partne-
reik kiadványaiból hoztak ajándék-
csomagot Székesfehérvárra. 

diákok vesznek részt. A fiatalok-
nak több fordulóban kell bizo-
nyítaniuk. A program jövő héten 
zárul, a legjobbak az országos 
döntőig menetelnek. 
A szervezők célja az egészség-
ügyi szakmák presztízsének 
növelése és az utánpótlás meg-
erősítése a magyar egészségügy-
ben. Ehhez kapcsolódva a város 
önkormányzata nevében Mészá-
ros Attila alpolgármester kiemel-
te: ezek a versenyek motivációt 
jelentenek a ma diákjainak és 
lelkiismeretes dolgozókat a jövő 
egészségügyének. 
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Fél évszázados jubileum Előkelő helyen 
a fehérvári gimnáziumok

Komposztálj, Fehérvár!

A diákok fejlesztését mérő országos rangsorban 
a székesfehérvári Tóparti Gimnázium és Művé-
szeti Szakgimnázium harmadik helyezést ért el.  
Az ország száz legjobb gimnáziumának listáján 
is három fehérvári intézmény szerepel.

A Mathias Corvinus Collegium az 
Oktatási Hivatal közreműködésé-
vel idén is összeállította az ország 
száz legjobb gimnáziumát bemu-
tató rangsort. A Várkert Bazárban 
megrendezett múlt csütörtöki 
díjátadó gálán az is kiderült, hogy 
a Tóparti Gimnázium és Művésze­
ti Szakgimnázium a pedagógiai 
hozzáadott érték országos rang­
sorában a harmadik helyet szerez-
te meg. 
A pedagógiai hozzáadott érték 
azt méri, hogy egy iskola men�-
nyire képes fejleszteni a diákokat 
a felvételi szintjükhöz képest. 
Nemcsak azt azt nézi, hogy a di-
ákok milyen eredményeket érnek 
el – például az érettségin – hanem 
azt is, mennyit „ugranak előre” az 
iskolába lépésükhöz képest. Ez 
az a mutató, amely jelzi, hogy az 
adott intézmény milyen mértékben 

A Nemes Nagy Ágnes Kollégium ebben az esztendőben ünnepli fennállásának ötvenedik 
évfordulóját és azt, hogy három évtizede vette fel az intézmény a költő nevét

Névadójuk előtt tisztelegve immár harmincadik éve rendezik meg a Nemes Nagy Ágnes-hetet, 
melynek keretében irodalmi estek, szavaló-, szépíró- és szépkiejtési verseny, rendhagyó 
irodalomóra, illetve gálaműsor várja a fiatalokat. A keddi ünnepség zárásaként az egykori 
és jelenlegi diákok, tanárok egy-egy szál virágot helyeztek el az aulában álló Nemes Nagy 
Ágnes-szobor talapzatán.                                                                                                                           V. L. 

A környezetvédelem jegyében vártak minden érdeklődőt közös komposztálókészítésre múlt 
szombaton. A Komposztálj, Fehérvár elnevezésű programot harmadik alkalommal szervezték 
meg azzal a céllal, hogy közösen tegyenek a környezet védelméért. A látogatók a nap folyamán 
megismerkedhettek a közösségi kertészeti és komposztálási kezdeményezésekkel.                Cs. R. 
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járul hozzá a tanuló fejlődéséhez, 
teljesítményéhez, vagyis milyen 
magas szakmai nívón folyik a 
munka egy-egy intézményben. 
Az MCC és az Oktatási Hivatal fel-
mérése figyelembe veszi a diákok 
bemeneti szintjét – például a köz-
ponti felvételi átlaga – és összeveti 
a kimeneti eredményekkel, mint 
amilyen a kompetenciamérés, az 
érettségi, az OKTV vagy a felsőok-
tatási továbbtanulás. Az így kapott 
eredmények alapján azonosítható, 
mely iskolák adnak hozzá a legtöb-
bet a diákok tudásához. 
A Várkert Bazárban megrendezett 
gálán a Tópartit Vizi László Tamás-
né főigazgató képviselte. A gála 
záró műsorszámában pedig egy 
tehetséges tópartis diák, Felföldi-Fi 
Noel is fellépett.
Ahogy a hétvégén közzétett 
anyagokban is olvasható, mind­
egyik fehérvári gimnázium igazán 
sikeresen szerepelt: a Vasvári az 
56., a Teleki a 73., a Ciszterci pedig 
a 76. helyen végzett az országos 
gimnáziumi rangsorban.                    
                                      (Forrás:ÖKK)  
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Királyi ajándék az Operaháztól

Az Operaház az elmúlt években több produkciójával is a Szent István-kultuszt erősítette. 
Most a műhelyeikben készült el a palást több változata. Egy az Országházba, egy a Nemzeti 
Múzeumba, egy a Szent István-bazilikába kerül, kettőt pedig történelmi városok, Veszprém 
és Székesfehérvár kap meg. Az ünnepélyes eseményen Vargha Tamás országgyűlési képviselő 
és Cser-Palkovics András polgármester köszönte meg a felajánlást. 

A palást szorosan kötődik a városhoz, hiszen egykor Fehérváron készült, és szövetében ma 
is őrzi a város latin nevét. A másolat a magyar kultúra napjától a Koronázóbazilika Nemzeti 
Emlékhely Látogatóközpontjában lesz látható, így méltó helyre kerül a történelmi kövek közé. 

Az átadás pillanatait Csiki Gábor erre az alkalomra komponált fanfárja kísérte, majd Beetho-
ven és Kodály művei csendültek fel az Operaházban, kétszázötven művész közreműködésével 

A koronázási palást jelenlegi állapotot tükröző másolatát kapta meg Székesfehérvár az állam
alapítás évfordulója alkalmából. Az egyedi alkotást a Magyar Állami Operaház készítette, és 
szombat este, az Aranykor című koncert előtt adták át a város vezetőinek. 

Ókovács Szilveszter, a Magyar Állami Operaház főigazgatója tavaly kereste meg városunk 
polgármesterét, hogy szeretné a város közösségének ajándékozni az egyik példányt

Cser-Palkovics András hangsúlyozta: a város nem mond le arról a jogos történelmi igényéről, 
hogy egyszer az eredeti koronázási palást is visszatérjen Székesfehérvárra 

Farkas Angéla

Különleges történelmi kincs másolata érkezik Székesfehérvárra: az államalapítás ezerhuszon-
ötödik évfordulója alkalmából a Magyar Állami Operaház a koronázási palást hiteles replikáját 
ajándékozta a városnak. 
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A nagy nap elé Új bemutató az Igézőben

Kérdezd a zeneszerzőt!
Vakler Lajos

Az Alba Regia Szimfonikus Zenekar a kortárs 
klasszikus zene rajongóit különleges zenei 
kalandra invitálta: folytatódott a Kérdezd a 
zeneszerzőt! című sorozat, melynek keretében 
több ősbemutató is elhangzott a vendég 
előadók, illetve a zenekar tolmácsolásában 
Tihanyi László vezényletével, Dobri Dániel 
összeállításában. 

A múlt csütörtöki interaktív est 
ezúttal is egy élő, lüktető zenei 
párbeszéd volt a szerzőkkel, 
valamint megemlékezés Kurtág 
György századik születésnapjáról, 
ahol kortárs zeneművek, ősbemu-
tatók, magyar zeneszerzők munkái 

A menyasszonyoknak az egyik legnehezebb döntés a tökéletes ruha kiválasztása. Ma már 
szebbnél szebb ruhaköltemények közül válogathatnak nemcsak ők, hanem a koszorúslányok is. 

A nap folyamán a résztvevők divatbemutatók keretében tekinthették meg a legújabb tren-
deket                                                                                                                                                       Cs. R. Sokak számára ismerős kulisszák között bontakozik ki a dráma

Együtt a program vendégei
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Somos ZoltánAz esküvő előtt számos teendő akad, mint például a tökéletes dekoráció, ruha és helyszín 
kiválasztása. Mindezekhez adott segítséget az egyik székesfehérvári szállodában megrendezett 
esküvőkiállítás. Újabb kortárs színdarabot, Bíró Bence 

magyartenger című drámáját mutatták be a 
Szabad Színházban. Az előadást telt ház előtt 
tartották szombaton a Basa utcai Igézőben.

Bíró Bence a Káli holtak című 
regényadaptációjával elnyerte a 
Kortárs Magyar Dráma díjat. A 
magyartenger az első egész estés 
önálló színdarabja, egy kortárs 
családi dráma. A darab egy balatoni 
nyaraló teraszára invitálja a nézőket 
egy bensőséges családi ünnepre, 
ahol pirul a grill, pukkannak a 
pezsgők, pattannak a sörök, és az 

hangzottak el, tisztelegve a mester 
előtt. A koncerten felcsendült 
Bella Máté Ave Maria című műve, 
illetve Dragony Tímea Virradás, 
valamint Kutrik Bence, Hollós 
Máté és Madarász Iván Concerto 
című művei. 
A kocertsorozat célja – amit az 
Artisjus-szal, a Magyar Szerzői 
Jogvédő Iroda Egyesülettel ko­
produkcióban hívtak életre – hogy 
közelebb hozza a közönséget a 
kortárs zeneszerzés izgalmas vilá-
gához. A cél ezúttal is megvalósult, 
hiszen a hallgatók megismerhették 
a darabok mögötti gondolatokat, 
inspirációkat és a zeneszerzői 
döntéseket is. 

egyre hangosodó beszélgetések 
minden szava – ahogy ez lenni 
szokott a kis nyaralóövezetekben 
– áthallatszik a bukszuson túli 
szomszédba is. A jó magyar szokás 
szerint étellel-itallal telepakolt 
családi asztal nyugalmát azonban 
egy váratlan esemény zavarja meg, 
aminek kapcsán egyre több keserű 
csepp vegyül az ünneplők pohará-
ba, szétterül, terjeszkedik, végül 
tengernyivé duzzad… 
A Szabad Színház legújabb bemu-
tatóját Nagy Judit rendezte, zenéjét 
a New Fossils szerezte. Az előadás 
legközelebb január huszonkilence-
dikén lesz látható az Igézőben. 

Az otthon szeretete
Vakler Lajos

A Mathias Corvinus Collegium keddi rendez-
vényén nagy érdeklődés mellett bemutatták a 
Scruton Hub gondozásában készült Oikophilia 
– Az otthon szeretete című dokumentumfilmet. 

A film olyan magyar emberek élet-
útját tárja elénk, akik munkájukkal, 
elhivatottságukkal és közösségfor-
máló erejükkel valódi, kézzelfogható 
példát adnak: értékeket mentenek, 
formálják környezetüket és hoz-
zájárulnak mindannyiunk közös 
otthonának gazdagításához. A doku-
mentumfilm Roger Scruton szelle-
mi örökségéből merít inspirációt. 

A filmbemutatót követő beszélgetésen Vargha Tamás, Székesfehérvár országgyűlési kép
viselője és Cser-Palkovics András, városunk polgármestere megerősítette, hogy a film fontos 
adalék mindennapjaink megélésében, tekintve, hogy a múlt mindenkor a jelenre hagyomá-
nyozódik, amely azt megőrizve és folyamatosan javítva építi fel a jövőt
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Középpontjában az otthon szeretete 
áll, amely az ő gondolatát idézi meg, 
mely szerint az otthon nem csupán a 
lakóhelyünk, hanem tágabb környe-
zetünk, közösségünk és kulturális 
örökségünk összessége – mindaz, 
amiért felelősséggel tartozunk. 
A filmben Gonda Noémi és ren-
dezőtársa gondoskodó tisztelettel 
mutatja be a Göncruszkai Refor-
mátus Gyülekezet, a Kecskemét 
Táncegyüttes, a nagykanizsai 
Lokalista piac és bisztró, a Horto-
bágyi Örökös Pásztorok, a Parókia 
Coworking, valamint Kovács Gyula 
bácsi Tündérkertek nevű kezdemé-
nyezésének mindennapjait. 
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Versünnep: a szép szavak ereje

A Versünnep tájékoztatóján az egyházmegyét Spányi Antal megyés püspök képviselte

Farkas Szilárd

A Fehérvári Versünnepre február hatodikáig 
jelentkezhetnek a tehetséges fehérvári diákok, 
illetve a városi vagy egyházmegyei középisko-
lába járó fiatalok. A legjobbak idén is értékes 
nyereményekkel és életre szóló élményekkel 
gazdagodnak. 

A XVI. Fehérvári Versünnep múlt 
csütörtöki sajtótájékoztatóján 
elhangzott, hogy a Versünnepet 
2010-ben hívta életre a Fehérvár 
Médiacentrum azzal a céllal, hogy a 
versmondásban tehetséges fiatalok 
megmutathassák magukat. Ahogy 
Wéhli Regős Dóra főszerkesztő 
fogalmazott: a kezdeményezés utat 
mutathat számukra és segítheti 
tehetségük kibontakozását. 
Jakubek Tiborné, az esemény 
válogatójának helyszínét biztosító 
Szent István Hitoktatási és Mű-
velődési Ház igazgatója elmond-
ta, hogy a versenyzőknek és a 
zsűrinek is nagy élményt jelent a 
Versünnep. 
A Fehérvár Médiacentrum, a 
Székesfehérvári Egyházmegye, 
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Középiskolás vagy, és szereted az irodalmat?
Szívesen kipróbálnád magad a színpadon? 

Ne tétovázz, itt a helyed!
Je lentkezz  a

XVI .  Fehér vár i  Versünnepre !
Határidő:  

2026. február 6.
Részletek:  

www.szekesfehervar.hu/versunnep 

„A jó vers élőlény, akár az alma,
ha ránézek, csillogva visszanéz,

mást mond az éhesnek s a jóllakottnak
és más a fán, a tálon és a szájban,

végső tartalma, vagy formája nincs is,
csak él és éltet.”

Weöres Sándor

Fehérvár Médiacentrum Kft.
ÚJSÁG - TELEVÍZIÓ - RÁDIÓ - ONLINE

FehérVár hetilap Fehérvár Televízió szekesfehervar.hu

Színekre hangolva
Vakler Lajos

Jakubek Tiborné igazgató köszöntőjével, 
majd Göde Andrea bensőséges hangulatú 
gondolataival nyílt meg múlt pénteken a Szent 
István Hitoktatási és Művelődési Házban a 
Színekre hangolva című kiállítás Zsólyom 
Zsuzsa festményeiből. 

Az alkotó egy Heves megyei falu-
ban, a Bükk hegység ölelésében 
fekvő Bekölcén született. Képzele-
tét szárnyra keltette az évszakok 
és a napszakok váltakozása, a 
színek varázslatos világa, és a ter-
mészet szépsége arra ösztönözte, 
hogy ecsetet ragadjon és megfesse 
a mindennapi csodákat. Időköz-
ben az élet másfelé sodorta, pénz-
ügyi pályán, adószakértőként dol-
gozott nagyon sokáig. Az immár 

Zsólyom Zsuzsa a virágok sokszínűségét is megmutatja a látogatóknak 
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nyugdíjas közgazdász négy éve 
tért vissza imádott hobbijához. 
Az alkotói tevékenység – ahogy 
ő fogalmaz – melegséget, boldog-
ságot, energiát és megnyugvást 
jelent számára. Más színben látja 
a világot, ami megbízhatóságot, 
bizalmat, eszmélést és a belső 
úton járást nyújtja, és biztosítja a 
kreativitást is. 
Az a sokszínűség, ami az alkotá-
sait jellemzi, szinte teljes egé-
szében lefedi a festészet világát: 
portrék, csendéletek, a képzeletet 
szárnyra keltő történések, az 
évszakok és a napszakok váltako-
zása, a színek varázslatos világa 
tárul a látogató elé.
A tárlat február harmadikáig láto-
gatható a művelődési ház nyitva-
tartási idejében. 

Székesfehérvár önkormányzata, 
a Szent István Hitoktatási és 
Művelődési Ház, a Vörösmarty 
Színház, a Szent István Király 
Múzeum és a SZÉPHŐ Zrt. 
együttműködésében megvalósuló 
megmérettetés két fordulóból áll: 
a válogatót február 21-én 10 órától 
rendezik a Szent István Hitoktatá-
si és Művelődési Házban, a döntő 
pedig március 21-én 10 órakor 

lesz a Városháza Dísztermében. 
A versenyre  olyan 9-13. év­
folyamos diákok jelentkezhet-
nek, akik székesfehérvári közép­
fokú oktatási intézmény tanulói 
a 2025/26-os tanévben vagy a 
Székesfehérvári Egyházmegye 
valamely középfokú oktatási 
intézményében tanulnak vagy 
más település középfokú oktatási 
intézményének tanulói, de Szé-

kesfehérvári állandó lakhellyel 
rendelkeznek. 
Cser-Palkovics András polgármes-
ter szerint a Versünnep már több 
egyszerű irodalmi eseménynél: 
„Mára ez egy mozgalommá vált, 
amelynek célja az, hogy megszólítsuk 
azokat a fiatalokat, akiket érdekel az 
irodalom, foglalkoztatnak a versek, van 
véleményük a világról, és ezt szeret­
nék is elmondani. De a cél nem is a 
verseny, inkább az, hogy adjunk nekik 
egy lehetőséget, segítséget.” Hozzá-
tette, hogy a Versünnep korábbi 
résztvevői közül sokan a médiában, 
esetleg színházban, színészként 
vagy rendezőként helyezkedtek el. 
A XVI. Fehérvári Versünnep 
zsűrijének elnöke ezúttal is Kubik 
Anna Kossuth- és Jászai Mari-
díjas Érdemes Művész, a Nemzet 
Művésze lesz. A díjak ajándék-
csomagok, ötvenezer forint értékű 
könyvutalvány, FEZEN-bérletek, 
mindezeken kívül pedig a Versün-
nep döntősei részt vehetnek az 
évről évre egyre nagyobb nép­
szerűségnek örvendő Székelyföldi 
Verstáborban.
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A szolgálat 
népszerűsítése

Az emberhez szokott bagoly Segítség az állatmenhelyeknek 
Farkas Angéla

Pajtit, a gyöngybaglyot még fiókaként 
mentették meg, és végül a Sóstó Vadvédelmi 
Központban talált otthonra. A Vadvasárnap 
elnevezésű programon a látogatók testközel-
ből is megismerhették őt, és bepillantást kap-
hattak abba, hogyan gondozzák a központban 
a sérült vadállatokat.

Gondozói szerint Pajti nem egy 
átlagos gyöngybagoly. Míg fajtársai 
óvatosak és kerülik az embert, ő 
kifejezetten keresi a társaságot, 
szereti a simogatást és a játékot. 
Ennek azonban komoly oka van: 

Azonnali, egyenként félmillió forintos ki
egészítő támogatást kapnak a székesfehérvári 
kötődésű állatotthonok. A menhelyek költsé-
gei megemelkedtek a rendkívüli téli időjárás 
miatt, ezért van szükség a pluszsegítségre, 
mellyel a város csatlakozott Ovádi Péter, az 
állatvédelmi cselekvési terv kidolgozásáért 
és végrehajtásáért felelős kormánybiztos 
felhívásához.

Cser-Palkovics András polgármes-
ter múlt héten közösségi oldalán 
számolt be a döntésről: „A meg­
szokott önkormányzati költségvetési 
támogatásokat kiegészítve azonnali, 
500-500 ezer forintos támogatást 

Pajti az embert tekinti fajtársának, nem okoz számára stresszt az ember közelében lenni. 
Ennek hátránya, hogy ő nem lesz elengedhető, mert nem képes bagoly módjára a természet-
ben túlélni. Minden segítség életmentő lehet a menhelyek lakói számára
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Főbb feladatok:
  • Az információbiztonsági rendszer működtetése, 
     folyamatos fenntartása és továbbfejlesztése a jogszabályok szerint
  • Az információbiztonsággal kapcsolatos tervezési, szervezési, 
     visszamérési és jelentési tevékenységek ellátása
  • Együttműködés a társaság információbiztonsági felelősével 
     és az érintett szervezeti egységekkel

Szükséges végzettség, ismeretek:
  • Felsőfokú végzettség
  • Információbiztonsági módszertanok ismerete (NIST 800-53, ISO 27001)
  • Műszaki, informatikai ismeretek
  • Információbiztonsági eszközök és technológiák ismerete

Amit mi ajánlunk, többek között:
  •  Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség, 
      egészségügyi szűrések
   •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
   •  Ajánlási rendszer
   •  Képzési lehetőség
   •  Útiköltség-támogatás
   •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
   •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

információbiztonsági menedzser
munkatársnak.

Az iskolai közösségi szolgálat során szerzett 
élmények, tapasztalatok bemutatása a célja 
a Szerzetesi Iroda, a Ferences Rendtarto-
mány, valamint a Piarista Rend Magyar 
Tartománya által közösen kiírt, 9–12. 
évfolyamos tanulók számára meghirdetett 
pályázatnak, melyre május tizedikéig várják 
a diákok jelentkezését.

Tavaly Molnár Aliz, a székes­
fehérvári Bugát Pál Technikum 
tanulója Elismerő Ezüst Oklevelet 
kapott a közösségi szolgálatot 
népszerűsítő pályázatra beküldött 
munkájáért. Most ismét várják 
a székesfehérvári, vármegyei 
diákok aktivitását: a pályázatra 
beszámolókkal kísért állóképes 
alkotásokkal és mozgóképpel, vi-
deókkal lehet jelentkezni. Ezeket 
rövid szöveges beszámolóval kell 
kiegészíteni, amelyben a diákok 
leírják a közösségi szolgálat-
hoz kapcsolódó élményeiket. A 
nyertes alkotásokat egy online 
felületen teszik közzé, az alkotók 
pedig meghívást kapnak a díj­
átadó rendezvényre. 
Fejér vármegyében a pályázati 
kapcsolattartó Határhegyiné 
Véber Gabriella (Magyar Vöröske-
reszt Fejér Vármegyei Szervezete), 
akitől a 70 9338 516-os telefon-
számon vagy e-mailben a fejer@
voroskereszt.hu címen kérhető 
bővebb információ.                               	
                                   (Forrás: ÖKK)

Pajtit ember nevelte fióka kora óta, 
így ez meghatározza a viselkedését. 
A gyöngybaglyok egyébként 
különleges ragadozók. Vadászat-
kor nem is elsősorban a látásukra, 
hanem rendkívül érzékeny hallá-
sukra támaszkodnak. A hó alatt 
motoszkáló pockot vagy egeret is 
képesek bemérni, ám a kemény 
telek idején ez sokkal nehezebb 
feladat. A központ munkatársai 
szerint a legtöbbet azzal segíthe-
tünk a baglyokon, ha sérült madár 
esetén szakemberhez fordulunk, 
és ahol lehet, költőládákat helye-
zünk ki számukra. 

biztosítunk mindhárom városunkhoz 
kötődő menhely számára, enyhítve a 
rendkívüli hideg miatt megnövekedett 
terheiket. Kérem, hogy aki teheti, se­
gítse a legkiszolgáltatottabb állatokról 
gondoskodó szervezetek munkáját 
akár pénzbeli felajánlással, akár az ol­
dalaikon kért tárgyi adományokkal!” 
Az állatotthonok, a HEROSZ 
Fehérvári Állatotthona, az ASKA 
– Alpha Segítő Kéz Alapítvány és 
a FEMA Állatmentők közösségi ol-
dalaikon tájékoztatnak arról, hogy 
mire van szükségük leginkább a 
rendkívüli hidegben.                        	
                                     (Forrás: ÖKK)
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Most a meleg ruha 
a leghasznosabb adomány!

Vastag jégen sem mindig lehet korizni

A rendkívül hideg, téli időjárás miatt az utcán 
élők közül egyre többen húzódnak be néhány 
órára a Kríziskezelő Központ nappali melegedő-
jébe, vagy töltik az éjszakát az éjjeli menedéken. 
A központba a fehérváriak rendszeresen visznek 
adományokat. Most leginkább női téli lábbelikre, 
kabátra, pulóverre, nadrágra, meleg zoknira, 
sapkára, sálra, kesztyűre lenne szükség. 

A Kríziskezelő Központ három 
helyszínen biztosít átmeneti szállást 
Székesfehérváron. A Sörház téri 
központban több alacsony küszöbű 
ellátást biztosítanak, ami azt jelenti, 
hogy bárki igénybe veheti, aki Fe-
hérváron nehéz helyzetbe kerül, és 
hajléktalanként nincs hová mennie. 
Az utóbbi időben, ahogy egyre 
hidegebbek, fagyosabbak a nappa-
lok és az éjszakák, megnövekedett 
a nappali melegedőbe érkezők lét-
száma is. Mint azt Zsabka Attilától, 
a központ vezetőjétől megtudtuk, 
a teajárat egy héten háromszor 
keresi fel azokat, akik az utcai létre 
rendezkedtek be, hogy egy tál meleg 
étellel, takaróval, tartós élelmiszerrel 
nyújtsanak segítséget. A szociális 
munkások minden egyes találkozón 
felajánlják, hogy a nagy hideget az 

Elérte a megfelelő vastagságot a Velencei-tó jege, szombattól biztonságosan rá lehet menni. 
A Napsugár strandon és a gárdonyi Holdfény sétányon is van lehetőség korizásra. Hétvégén 
azonban a felszín egyenetlensége miatt kevesen tudtak élni ezzel, sokan inkább szánkóztak 
vagy futottak a jégen. A rendőrség arra hívja fel a figyelmet, hogy továbbra is csak kijelölt 
területeken biztonságos a jégre lépni.                                                                                                 Cs. R. 
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Szent Sebestyén napja

Az 1739-es pestis idején a felsővárosi lakók kérték Istent Szent Sebestyén segítségével, hogy 
szabadítsa meg őket a kórtól. Imáik meghallgatásra találtak, és a város megmenekült. A vá-
rosrész lakói hálából örök időkre szóló fogadalmat tettek, amelyet ünnepélyesen okiratba is 
foglaltak. A kétszáznyolcvanhét éve tett fogadalom emlékére tartanak minden esztendőben 
január huszadikán szentmisét és közösségi programot Felsővárosban. 

Felsővárosi iskolások és óvodások élőlánccal ölelték körül a felsővárosi Szent Sebestyén-
templomot a fogadalmi ünnep kezdetén, így fejezve ki a város egyik legrégebbi hagyománya 
iránti elkötelezettségüket 

A püspöki szentmise után idén is közösségi programmal folytatódott a keddi esemény, mely-
nek résztvevőit a Fehérvári Polgárok Egyesülete és a KALOT forró teával és a hagyományos 
fánkkal vendégelte meg a templom előtti téren                                                                          Sz. M. B. 
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éjjeli menedékhelyen vészeljék át 
azok, akik kényszerűségből vagy 
önszántukból fedél nélkül élnek. 
A város közössége ebben az idő-
szakban kiemelt figyelemmel követi 
munkájukat, folyamatosan kapnak 
adományokat civilektől, szerveze-
tektől, vállalkozóktól. Amire ebben 
a hideg időben, illetve a téli időszak-
ban most nagy szükség van, azok 
a 36-38-as méretű női, bélelt cipők, 
csizmák, bakancsok, meleg zoknik. 
A lábbelik mellett nagy segítséget 
jelentenek a kis méretű női, téli 
ruházatból (kabát, pulóver, nad-
rág) és a bontatlan csomagolásban 
érkező fehérneműből álló adomá-
nyok, valamint a hideg ellen védő 
sapka, kesztyű, sál. A felajánlásokat 
a Sörház tér 7. szám alatt, a Nappali 
Centrumban fogadják hétköznap 8 
és 18 óra között. Azonban ha valaki 
csak a hétvégén tudja megoldani 
az adományok átadását, erre is van 
lehetőség ugyanezen a helyszínen 
és időintervallumban szombaton és 
vasárnap. Zsabka Attila elmondta: a 
Kríziskezelő Központ Utcai Szolgála-
tától a 20 9579 410-es telefonszámon 
lehet segítséget kérni.  (Forrás: ÖKK)

Az elhurcoltak emlékére

Január tizenkilencedike a magyarországi németek elhurcolásának emléknapja. 1946-ban 
ezen a napon indult el az első, kényszerrel elűzött német lakosokat szállító szerelvény 
Budaörsről Németországba. A szomorú esemény tiszteletére szervezett megemlékezést szom
baton a Székesfehérvári Német Nemzetiségi Önkormányzat a Kossuth utcában.                     S. Z. 
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Itt az új év, 
itt a minimálbér-

emelés
Januártól 11 százalékkal emelkedett 

a minimálbér! Ez havonta több tízezer
forint plusz pénzt jelent 

a magyar munkavállalóknak.

kormany.hu/minimalber

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

MK_Minimalber11_feher_216x288_1230.indd   1 2025. 12. 30.   17:02:09
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Évszázados korba lépnek 
a fehérvári Krasznai-szobrok

Az iskola főépülete 1928-ban épült

A nőalak kezében található könyv az oktatást szimbolizálja

Az erős férfi és az oltalomra szoruló fiú alakja is megjelenik az iskolát díszítő alkotáson

Németh Zoltán

Az oktatást, a haza szeretetét szimbolizálják az 
egykori kiváló szobrászművész, Krasznai Lajos 
épületszobrai, melyek a Széchenyi technikum 
bejáratát őrzik.

Krasznai Lajos szobrászművész 
1884. július ötödikén született 
Budapesten egy ott élő, német 
felmenőkkel rendelkező család 
gyermekeként. Eredetileg Krausz 
Lajos néven anyakönyvezték, 
nevét később, a rendelkezésre 
álló adatok alapján 1934 körül 
változtatta meg. 
Az emléke előtt tisztelgő oldal 
így foglalja össze élettörténetét: 
„Apja idegenvezetőként dolgo-
zott a Nemzeti Szállóban és fiát 
hasonló pályára szánta. Krasznai 
Lajos tehetségére a terézváro-
si plébános figyelt fel és az ő 
támogatásával került 1896-1903 
között az Oroszlán utcai Fővárosi 
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Mintázó Iskolába Vasadi Ferenc 
tanítványaként, ugyanakkor 
Schrödl Emil főiskolai tanár 
műtermében is tanult ebben az 
időben. Öt éven át Dr. Teljesitski 
Kálmán esztétikai és művészeti-
bonctani tanfolyamán is részt 
vett. Apja szándékai ellenére 
Krasznai Lajos 1903-ban külföldi 
tanulmányútra indult és neves 
mestereknél tanulta a díszítő 
szobrászat fortélyait. Dolgozott 
és tanult Bécsben, Németország-
ban, Svájcban, Franciaországban 
és Belgiumban is. 1915-ben tért 
haza Giesswein Sándor prelá-
tus hívására. Négyévi katonai 
szolgálat után portré tanulmá-
nyokat folytatott Rudnai Bélá-
nál és önálló műtermet nyitott 
Budapesten. 1919-től rendszeres 
kiállító a Műcsarnokban. Német 

nevének magyarosítására kérték 
a 30-as évek elején, ekkor lett 
Krauszból Krasznai (a korábbi 
alkotások szignója tehát Krausz, 
a névváltoztatás utániaké pedig 
Krasznai). A korabeli vallási 
megújulás következtében szobrai­
ról, oltárairól gyakran közöltek 
képes leírást a korabeli újságok-
ban (Nemzeti Magazin, Nemzeti 
Újság, Képes Krónika, Tolnai vi-
láglapja, stb.). Neve ismert volt a 
korában, folyamatosan dolgozott, 
állandó megrendelései voltak. A 
második világháborút követően 
Krasznai Lajosnak főiskolai állást 
ajánlottak, de Krasznai kiállt a 
Katolikus Egyház mellett, ezért 
műtermét, házát államosították. 
A korosodó művész ezután is 
dolgozott, haláláig további kisebb 
megrendeléseknek tett eleget 
vidéki templomoknak, illetve 
háborús károk restaurálásában is 
szerepet vállalt.”

Krasznai Lajos nyolcvanegy 
esztendősen, 1965. november 
huszadikán hunyt el Budapesten. 
A Köztérkép nem kevesebb, mint 
hatvankilenc köztéri alkotását 
tartja számon hazánkban, ezek 
közül három is Székesfehérváron 
található. Kettő gyakorlatilag egy 
párként funkcionál immár kilenc-
vennyolc esztendeje. 
A Széchenyi István Műszaki 
Technikum története rengeteg 
névváltozást, átalakulást hozott. 
1922-től Hadiárva Intézet, majd 
1935-től a Gyermekvédelem 
Ipari Iskolája nevet viselte. A 
Székesfehérvári Magyar Királyi 
Állami Gróf Széchenyi István 
Ipari Középiskola elnevezést 
1939-től, az Általános Gépészeti 
Műszaki Középiskola nevet pedig 
1946-tól viselte a tanintézmény. 

Utóbbit mindössze egy évig, majd 
gyors egymásutánban 11. sz. 
Ipari Gimnázium, illetve 18. sz. 
Gépipari Technikum lett, 1955-
től pedig Ságvári Endre Gépipari 
Technikum néven fogadta a hall-
gatókat. A Gróf Széchenyi István 
Műszaki Szakközépiskola nevet 
1990-ben vette vissza a fehérvári 
tanintézmény, ma pedig a Székes­
fehérvári Szakképzési Centrum 
Széchenyi István Műszaki Techni-
kumaként ismeretes. 
A főépület 1928-ban épült, 
elkészülésekor több kiemelkedő 
épületdísz is helyet kapott rajta. 
Itt kapcsolódik be a történetbe a 
fentebb bemutatott Krasznai Lajos, 

az iskola főépületének bejáratát 
díszítő épületszobrait ugyanis a 
kiváló szobrászművész készítette. 
A két alkotás immár csaknem száz 
éve az iskola része. A jobb oldalon 
egy nőalak látható egy kislánnyal, 
kezében a nyitott könyv az okta-
tást szimbolizálja, míg a kislány 
kezében sarló és kéve fedezhető 
fel. A bal oldali szobor egy ülő, 
kezében kardot fogó férfialakot 
mutat be, aki mellett egy címeres 
pajzsot fogó kisfiú áll. A két al-
kotás sorsa elhelyezésük kapcsán 
szorosan egybefonódott, immár 
közel egy évszázada az állandósá-
got jelentik a sok névváltoztatáson 
átesett tanintézmény életében.
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Székesfehérvár katonai emlékei címmel szer-
veznek szabadidős sportprogramot és túrát 
január 24-én, szombaton. A város fontos kato-
nai emlékeinek és nevezetességeinek nyomán 
vezető kirándulások a Királykút Emlékházból 
délelőtt indulnak, és legkésőbb 17 óráig oda 
érkeznek vissza.

Január 24-én, szombaton tíz 
helyszínen indulnak programok 
országszerte a kaland és a moz-
gás jegyében a Szabadidősport­
esemény-szervezők Országos 
Szövetsége támogatásával. A 
Rejtett kincsek túrái nem csak 
egy egyszerű sportesemény! Cél-
ja, hogy a résztvevők felfedezzék 
Magyarország kevésbé ismert, 
ám annál varázslatosabb tájait, 
miközben közösségi élményt sze-
reznek és támogatják az egészsé-
ges életmódot. 
Az országos programsorozat 
egyik helyszíne városunk is: itt 
Székesfehérvár katonai emlékei 
címmel szervez túrákat a Városi 
Természetbarát Szövetség. Az 
indulási és célállomás a Király-
kút Emlékház lesz, ahonnan 9 és 
12 óra között indítják a résztve-
vőket, és legkésőbb 17 óráig kell 
visszaérni. Két táv közül lehet 
választani: várható egy 12,7 ki-
lométeres és egy 7,3 kilométeres 
is. A túrázók megismerik az ősi 
katonaváros honvédségi emlék-
műveit, szobrait és történelmi 
jelentőségű helyszíneit, többek 
között a III. Béla király teret, a 
17-es Honvéd Gyalogezred Zichy 
ligeti emlékművét, a Koch László 

A Tökéletlen TökéleTEST címmel tánc
terápiás önismereti foglalkozás indul 12 
és 16 év közötti lányoknak Rosta Helga és 
Pataki Teréz vezetésével. Az első alkalmat 
január 27-én 17 órakor tartják az Öreghegyi 
Közösségi Házban.

Szabad mozgáson, táncon alapu-
ló önismereti csoportot szervez-
nek korosztályos bontásban 12 és 
16 év közötti lányoknak az Öreg-
hegyi Közösségi Házban. Az első 
alkalommal január 27-én, kedden 
17 órakor kezdődő önismereti 
foglalkozás teret ad az elmélyült, 
személyes kapcsolódásokra, az 
önkifejezés gyakorlására és a 
szorongás oldására.
A Tökéletlen TökéleTEST című 
programra minden kamaszlányt 
várnak, aki szeretne kiszakadni a 
mindennapok monotonitásából, 
és egy kreatív, alkotó lánycsoport 
tagjává szeretne lenni. 
A csoportot vezető Rostaházi 
Helga mozgás- és táncterápiás 
szakember, gyerekdráma-inst-
ruktor, kulturális antropológus, 
valamint Pataki Teréz mozgás- 
és táncterápiás szakember, 
szociológus a mozgás- és tánc­
terápia módszerével dolgozik, de 
más képzőművészeti techniká-
kat (szabad írás, fotó, rajz) is ki 
lehet majd próbálni. A hangsúly 
a kísérletezésen és a játékon 
lesz. Mert játszani szabad és 

Az idei esztendőt is tevékenyen indítja az Alba 
Innovár. Január 24-én, szombaton 9 órára nyílt 
napra invitálnak mindenkit, ahol 3D-nyom-
tatás, Lego Spike robotok, kitűzőtervezés és 
-készítés, valamint szabadulós játékok várják 
a gyerekeket.

Februártól pedig indulnak az in-
tézmény térítésmentes délutáni 
szakkörei, ahová ezúttal a 4-6. 
osztályos tanulókat várják, akik 
a következő foglalkozásokra 
jelentkezhetnek: Digitális bar-
kácsműhely: Scratch-től a Lego 
Spike-ig, 3D-tervezés, programo-
zás Lego Spike-kal, Minecraft, 
Kódkalandklub, Appinventor 
– számítógépes programok és 
mobilalkalmazások programo-
zása. 
Az Arconic és Székesfehérvár 
önkormányzata támogatásával 
megvalósuló foglalkozások-
nak az Alba Innovár Digitális 
Élményközpont Táncsics Mihály 
utca 7. alatti épülete ad otthont. 
Jelentkezni az albainnovar.hu 
honlapon lehet. 
A délutáni foglalkozásokra 
minden érdeklődőt szeretettel 
várnak – a férőhelyek erejéig – 
a szervezők, akik azt is kérik, 
egy diák csak egy tanfolyamra 
jelentkezzen, hogy minél több 
fiatalnak legyen lehetősége vala-
melyik képzésen részt venni.

Az új év remek alkalom arra, hogy jobban 
odafigyeljünk testi és lelki egészségünkre! 
A Székesfehérvári Egészségfejlesztési Iroda 
programjai és szolgáltatásai segítenek, hogy 
apró, de tartós változtatásokkal egészsége-
sebb, energikusabb életet élhessen mindenki. 
Az iroda tanácsadásaira és programjaira már 
elindult a jelentkezés. 

Ebben az évben is folytatódnak a 
Székesfehérvári Egészségfejlesz-
tési Iroda tanácsadásai és prog-
ramjai. Már fogadják a jelent-
kezéseket többek között online 
jógára, gyógytornára, dietetikai 
és pszichológiai tanácsadásra. 
Lesz szülésre felkészítő tan­
folyam, de lehetőség van munka-
helyi egészségfejlesztésre is. 
Az aktuális tanfolyamokról és 
programokról az iroda közössé-
gi oldalán tájékozódhatnak az 
érdeklődők. A programokra az 
alábbi e-mail-címen és telefon-
számon lehet regisztrálni: efi@
efi.szekesfehervar.hu, illetve 
70 4559 930. 

A Tarsoly Ifjúságért Egyesület és az MTA 
Politikatudományi Munkabizottsága következő 
programja a Végveszélyben a valóság? – A 
dezinformáció és annak következményei című 
előadás lesz.

A világ bonyolult, de megvannak 
a módszerek arra, hogy a maga 
valóságában egyre mélyebben 
megismerjük a természeti és tár-
sadalmi folyamatokat egyaránt. 
A dezinformáció terjedésével 
azonban egyre inkább egy olyan 
világot teremtünk magunknak, 
ahol a megalapozatlan vélemé-
nyeket, a hazugságokat és a 
félinformációkat egyenrangúként 
kezeljük a tényekkel. 
Az előadás során arról lesz szó, 
mik a leggyakoribb formái a dez­
információnak, hogyan terjed-
nek, milyen következményekkel 
járnak és mit tehetünk azért, 
hogy felvértezzük magunkat el-
lenük. Az előadó Pintér András, 
aki középiskolás kora óta részt 
vesz a magyarországi szkeptikus 
mozgalomban. Eleinte amatőr 
csillagászként, majd biológia–
környezettan szakos hallgatóként 
vett részt a tudományos szkep-

	 Előadás	

A dezinformáció ellen

	 Mozgás	

A tökéleTEST

	 Tudomány	

Nyílt nap 
az Alba Innovárban

	 Túra	

Katonai emlékek 
nyomában

	 Egészség	

Figyeljünk magunkra!

Kos 3. 21. – 4. 20.

A dolgok a saját tempójukban haladnak, és ezt te most egyáltalán 
nem bánod. Nincs kedved sürgetni semmit és senkit. A munkában 
a rövid, fókuszált feladatok hozhatják a legtöbbet. A türelem nem 
lassítás, sokkal inkább stratégia!  

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Praktikus szemléleted különös ragyogást kap. Anyagi kérdések-
ben tisztul a kép, és olyan apró részletek kerülnek elő, amelyek 
eddig csak derengtek. A stabilitás iránti igényed mások számára 
is példaértékű lehet. Haladj tovább a helyes úton!  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Az agilis gondolkodásod most mintha könnyebben találna társra. 
Valaki a környezetedben rezonál a stílusodra, és egy ötleted hul-
lámokat vet. Mindez sajnos a félreértések melegágya is lehet, ám a 
játékos tónus hamar elnyomja a felesleges komolyságot.  

Bika 4. 21. – 5. 20.

Egy régi gondolat új keretet kaphat, és a gyakorlati részletek végre 
úgy illeszkednek egymásba, mint egy jól kirakott puzzle. Érdekes 
lehet, ahogy mások ritmusa összeér a tiéddel: egy apró félreértésből 
szórakoztató helyzet alakulhat ki, amin végül mindenki jót nevet.

Rák 6. 22. – 7. 22.

A munkahelyi helyzetekben az egyensúly a fontos! A stabil 
tempó és a kiszámítható lépések adják az alapot, miközben a 
környezetedben néhányan gyorsítani szeretnének. Úgy tűnik, 
a te megközelítésed hozza a tartós eredményt, és ezt mások is 
észreveszik. 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

A mindennapi rutin finom módosítása jó hatással járhat. Valaki 
közelebb kerülhet hozzád: a beszélgetés pedig nemcsak felszínes lesz, 
hanem meglepően őszinte, miközben a hangulat végig baráti marad. 
Üzenetek, hívások, gyors információcserék adják a mindennapok 
ritmusát. 2026. január 22-28.
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ticizmust népszerűsítő programo-
kon. Jelenleg idegenvezetőként 
dolgozik, emellett alapítója, 2020 
óta pedig elnöke a Szkeptikus 
Társaság Egyesületnek, amely 
céljának tekinti a tényeken 
alapuló racionális gondolkodás 
értékének, a tudomány eredmé-
nyeinek ismertetését, valamint 
az irracionális, áltudományos 
irányvonalak kritikáját. 
Időpont: január 28., szerda 17 
óra. Helyszín: a Tarsoly Ifjúságért 
Egyesület közösségi tere, Székes-
fehérvár, Fő u. 3., földszint. A 
program ugyanebben az időpont-
ban az online térben is elérhető 
lesz az egyesület közösségi 
oldalán.

utcai Nyitott Könyv Emlékművet, 
számos belvárosi nevezetességet, 
az Országalmát, a 10-es huszárok 
szobrát, a Szentlélek katona­
temetőt, a Haleszt és a Gyergyó-
emlékparkot. 
Előzetes regisztráció a https:
sportnaptar.hu/ oldalon lehet­
séges, de a Királykút Emlékház-
ban is lehet nevezni. 
A túra keretében 9.30-as és 
10.30-as kezdéssel lehetőség lesz 
a Sóstó Vadvédelmi Központ 
megtekintésére is, ehhez előzetes 
regisztrációt kérnek a tervezett 
időpont megjelölésével a rejtett-
kincsekturaiszfvar@gmail.com 
címen. 
A katonai emléktúrán a részvétel 
ingyenes, a Vadvédelmi Központ 
első húsz regisztráló belépőjének 
díját a Székesfehérvári Városi 
Természetbarát Szövetség fizeti. 
Szeretettel hívnak és várnak min-
den kedves érdeklődőt!

hibázni ér! 
Elsősorban olyan fiatalokat vár-
nak, akik nehezen nyílnak meg, 
akik szeretnének közösségben 
lenni, de nem mindig találják a 
helyüket. A foglakozások segíte-
nek a társas kapcsolati konflik-
tusok kezelésében, az iskolai 
teljesítés okozta túlzott szoron-
gás oldásában. A csoport segít 
jobban jelen lenni, fókuszálni, 
kapcsolatba kerülni az érzelmek-
kel és kifejezni azokat, no meg 
pihenni, relaxálni, töltődni is. 
A foglalkozások június 9-ig 
tartanak, keddenként 17 órakor 
találkoznak a tagok. Jelentkezni 
január 23-ig a korforgas.com 
oldalon lehet. Az első három al-
kalom nyitott, utána zárt csoport-
tal folytatják a csoportmunkát, 
így tudják ugyanis fenntartani a 
biztonságos, támogató közeget. 
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Kapolcsi Lajcsi bácsik címmel nyílik meg Matyi József fafaragó kiállítása február 6-án 17 
órakor a Szent Korona Galériában 

Jótékonysági estet rendeznek a Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Házban a leukémiá
val küzdő Lakatos Józsika megsegítésére. A 
január 24-én, szombaton 16 órakor kezdődő 
eseményen Horváth Elemér hegedűművész és 
Horváth Péter zongoraművész lépnek fel, az 
adomány teljes összegét a fehérvárcsurgói 
kisfiú és családja kapja.

Lakatos Józsika egy hétgyerme-
kes fehérvárcsurgói családban 
nevelkedik. A kisfiúnál akut lim-
foid leukémiát diagnosztizáltak. 
Hosszas kezelés után várhatóan 
ebben a hónapban hazatérhet, 
azzal, hogy a terápia tovább 
folytatódik. Édesapja és egyik, 
már felnőtt korú testvére feladta 
a munkáját, hogy a család többi 
tagját el tudják látni, így minden 
támogatás nagyon sokat jelent 
számukra. 
Január 24-én, szombaton 16 órai 
kezdettel az ismert muzsikus 
testvérpár, Horváth Elemér 
hegedűművész és Horváth Péter 
gordonka- és zongoraművész ad 
jótékonysági estet. A persely­
adományok teljes összegét az 
esemény végén átadják a csa-
ládnak. Akik személyesen nem 
tudnak részt venni a koncer-
ten, de szívesen támogatnák 
Józsikát és családját, az alábbi 
számlaszámon ezt megtehetik: 
11773360–02618366–00000000. A 
program Székesfehérvár polgár-
mestere, Cser-Palkovics András 
kezdeményezésére valósul meg. 
Az eseményre szeretettel várnak 
minden kedves érdeklődőt! 

A Tarsoly Ifjúságért Egyesület várja a gyere-
keket és szüleiket a Mese-kuckó következő 
programjára. 

Afrikai mesék, játékok, hang-
szerkészítés, beszélgetés az 
Afrikában élő gyerekekről – 
mindezek terítékre kerülnek e 
héten szombaton. A gyerekek is 
vihetnek Afrikára jellemző dol-
gokat, egy-egy babát, állatfigurát, 
dísztárgyat, képet. A helyszín: 
Székesfehérvár, Fő utca 3., az 
egyesület közösségi tere. Kezdés 
január 24-én, szombaton délelőtt 
10 órakor. A program hagyomá-
nyosan a déli harangszóig tart. 

A Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtár 
idén huszonegyedik alkalommal hirdette meg 
a Tollpihe Meseíró Pályázatot.

A kiírásra 3–8. osztályos, Fejér 
vármegyében élő tanulók jelent-
kezését várják, a pályaművek 
terjedelme legfeljebb nyolcezer 
karakter lehet (szóközökkel, 
valamint a gyermek adatai és 
a mese címe nélkül számolan-
dó). A szervezők kérik, hogy a 
műveket Times New Roman be-
tűtípussal, 12-es betűméretben, 
1,5-es, sorkizárt rendezéssel, 
normál margóval küldjék el a 
készítők. A terjedelmi korlátnál 
hosszabb írásokat a zsűri nem 
értékeli. 
A meséket kizárólag e-mailben, 
csatolt Word-dokumentumban 
január 30-ig a tollpihemese@
gmail.com e-mail-címre várják. 
A mese végén a dokumentum-
ba kérik beírni a szerző nevét, 
lakhelyét, a szülő nevét, tele-
fonszámát és azt, hogy a mese 
írója hányadik osztályba jár. Egy 
pályázó csak egy mesét küld-
het a zsűrinek, mégpedig olyat, 
amely még nem jelent meg sehol 
és nem szerepelt előzőleg zsű-
rizésen. Az eredményhirdetést 
februárban tartják, a pályázat 
nyertesei értékes társasjáték- és 
könyvjutalomban részesülnek. 
További információ: 22 501 161, 
tollpihemese@gmail.com, www.
ggmuvhaz.hu. 

Az óvodásoktól egészen a középiskolás kor-
osztályig várják különféle múzeumpedagógiai 
foglalkozásokkal a Szent István Király Múzeum 
szakemberei a gyermekeket, fiatalokat Kőnig 
Frigyes LXX című kiállításán.

Négy korosztály, óvodások, álta-
lános iskolás alsósok, felsősök és 
középiskolások számára szervez 
múzeumpedagógiai foglalkozáso-
kat a Szent István Király Múzeum 
Kőnig Frigyes tavaly novemberben 
megnyílt, LXX című kiállításához 
kapcsolódóan. Az elmúlt évtize-
dek tendenciáit bemutató tárlat 
az életmű hangsúlyait kívánja a 
lehető legváltozatosabb formában 

	 Pedagógia	

Játék a múzeumban
	 Gyerekprogram	

Mesekuckó

	 Jótékonyság	

Segítsük Józsikát!
	 Mese	

Tollpihe 
huszonegyedszer 

	 Kiállítás	

A fa művésze

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

A munka területén egy új rendszer felbukkanása könnyítheti a 
terheket, a hatékonyság pedig akkor nő, ha a változatosság helyet kap. 
Pénzügyeknél egy kisebb tétel újragondolása nagyobb mozgásteret 
hozhat, mint elsőre gondolod.
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Úgy döntöttél, idén egy nagy utazásba vágod a fejszéd. A prog-
ramot azonban nem árt alaposan megtervezni, így elkerülheted 
a kellemetlenséggel járó váratlan helyzeteket. Kérj segítséget, egy 
szakember az anyagi kiadásaidat is jelentősen tudja csökkenteni! 
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Párkapcsolati téren finom érzékiséggel futnak a napok, egy közös 
étkezés, illat vagy zene emlékezetes hangulatot teremt. Add át maga-
dat a romantikának, engedd, hogy szeressenek! Az otthoni meghitt 
pillanatok segítenek elfeledni a munkahelyi gondokat.

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Rövid, spontán találkozók, váratlan kitérők színezhetik a napjaidat, 
és még a monotonnak látszó feladatok is új megközelítést kapnak. 
A hétköznapok monotonitásából a sport képes kirángatni. Élj hát a 
lehetőséggel, és a hideg ellenére is húzd fel a futócipőt! 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Régóta dédelgetett álmod, hogy visszaülsz az iskolapadba. Itt az 
idő mindezt megvalósítani! Ne foglalkozz azzal, mit mondanak 
mások, a tudás, amit megszerzel, csak a tiéd, azt már el nem vehe-
tik tőled! Az idődet azonban jobban meg kell tanulnod beosztani! 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Felgyorsulhat körülötted az információáramlás: üzenetek, ötletek 
és csapatmegbeszélések várnak rád. Mindazt, amit eddig halogattál, 
ideje megcsinálni! Ha valaki nem tesz hozzá a közös ügyhöz, most 
kulturáltan tisztázhatod vele a helyzetet. Légy egyenes, de ne kapkodj, 
figyeld meg, ki hogyan reagál a tiszta beszédre!    

a látogató elé tárni. 
Az általános iskola alsós kor-
osztályai megismerhetik Kőnig 
Frigyes festő és grafikus „másik 
énjét”, hiszen ő rajzolta a híres 
Búvár zsebkönyvek képeit is. 
A diákok első lépésként igazi 
nyomozókká válhatnak, és puz-
zle-darabok alapján kutatják fel 
a kiállításban az eredeti képeket. 
Ezután nagyítóval vizsgálják meg 
a legapróbb részleteket, hogy ők 
is a megfigyeléseik alapján tudja-
nak rajzolni. 
A felső tagozatosok számára a 
Rajz, plexi, perspektíva – A tér 
kódolása Kőnig Frigyessel című 
túra ajánlott, melynek során 

a résztvevők megvizsgálják, 
hogyan működik a perspektíva 
csalása, hogyan használta Kőnig 
az átlátszóságot, és miért érezzük 
úgy, hogy a művészet kiterjeszti 
a valóságot. 
A középiskolás korosztályt Kőnig 
Frigyes kiállítása egy interaktív 
felfedezésre invitálja. Tizenkét 
különleges kártya segítségével 
kereshetik a diákok az összefüg-
géseket a történelem, a tér és az 
emberi esendőség között. 
Az összes múzeumpedagógiai 
foglalkozásra Szabóné Szűts An-
gélánál lehet jelentkezni a szuts.
angela@szikm.hu e-mail-címen 
vagy a 70 4530 548-as számon.
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Tovább keresik az új tulajdonost

Az MTK elleni edzőmeccsen Németh Dániel szerezte a Vidi egyik gólját

Somos Zoltán

Székesfehérvár múlt pénteki közgyűlésén zárt 
ülésen tárgyalták a képviselők a Fehérvár FC 
Kft. pályázatával kapcsolatos előterjesztést. A 
Vidi közben javában készül a tavaszi rajtra.

Mint Székesfehérvár polgár-
mestere lapunknak elmondta, 
eredménytelenné nyilvánította 
a képviselő-testület a Fehérvár 
FC Kft. üzletrészének értékesí-
tésére kiírt pályázatot, viszont a 
beérkezett két pályázatot jegyző 
partnerrel, illetve a további hazai 
és nemzetközi érdeklődőkkel foly-
tatódnak az egyeztetések. Az új, 
egyfordulós pályázatot várhatóan 
a tavasz folyamán írja majd ki az 
önkormányzat. 
„Úgy látjuk, hogy van befektetői 
érdeklődés a Fehérvár FC Kft. iránt 
továbbra is, mind külföldről, mind itt­
honról. Ma arra kaptuk meg a közgyű­
léstől a felhatalmazást, hogy ezeket az 
egyeztetéseket milyen módon tudjuk 
folytatni. Ezzel párhuzamosan pedig 
felhatalmaztuk a Fehérvár FC Kft. 
ügyvezetőjét arra, hogy a 2026/27-es 
bajnoki idényre vonatkozó licencet 
nyújtsa be. Ehhez a stadion haszná­
latát garantálta az önkormányzat. 
Illetve döntés született arról is, hogy 

Fo
tó

: v
id

i.h
u

  A Vörösmarty Rádió műsora január 24-től január 30-ig
FM 99,2  •  www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

     

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio. 

2026. 01. 25. VASÁRNAP 2026. 01. 26. HÉTFŐ 2026. 01. 27. KEDD 2026. 01. 28. SZERDA 2026. 01. 29. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10  Vállalkozás és marketing
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
A	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Fehérvári beszélgetések 
– Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Kiss	György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2026. 01. 30. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	

Szöllősi	Attila

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10  Vállalkozás és marketing

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10  Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40  Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	

Sasvári	Csilla	

Hírszerkesztő:Germán	

Márton

09.10  Természetesen, 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	a	

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig	Vendég:	

Kiss	György	

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner Lajos

2026. 01. 24. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.10 Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Hauberl	Emőke	
és	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10		 Ismerjük	meg	a	
fehérvári kórházat! 

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Lélekbúvár	Vendég:	
Pap	Csilla	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35		 Ismerjük	meg	a	
fehérvári kórházat! 
Vendég:	Zahár	Ákos

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos

amennyiben szükséges, az önkor­
mányzat a 2026-os év végén ehhez 
százhuszonötmillió forintot biztosít, 
de bízom benne, hogy ezt már az új tu­
lajdonos fogja megtenni!” – mondta 
az ülést követően Cser-Palkovics 
András. 

A polgármester kiemelte, hogy 
a Fehérvár FC Kft. működése 
továbbra is stabil, és a korábbi ígé-
rethez híven a 2025/2026-os idény-
ben az önkormányzatnak ehhez 
nem kell saját forrást biztosítania. 
Hangsúlyozta, hogy a cég az idei 

működése során jelentős pénz-
ügyi tartalékot is képzett annak 
érdekében, hogy legyen elegendő 
idő és forrás az új tulajdonos 
megtalálásához. Az egyeztetések 
után legkésőbb az áprilisi vagy a 
májusi közgyűlésen kiírhatják az 
új, egyfordulós pályázatot.
Eközben a klubnál és a csapatnál 
sem állt meg az élet, hiszen köze-
leg a februári bajnoki folytatás. A 
keretet lényegesen szűkítették, de 
immár nemcsak távozók, érkezők 
is vannak. A Mezőkövesd csatára, 
Bartusz Dániel után egy régi is-
merős, Haraszti Zsolt leigazolását 
is bejelentette a klub. A koráb-
ban már kétszer is Fehérváron 
játszó támadó kölcsönbe érkezik 
Paksról. 
A csapat pedig edzőmeccsekkel 
készült a tavaszi rajtra. Múlt 
csütörtökön a Puskás Akadémia 
második csapatát győzte le 4:1-re a 
Vidi, majd szombaton az élvonal­
beli MTK ellen idegenben ért el 
2-2-es döntetlent. Ahogy Pető 
Tamás vezetőedző fogalmazott, 
a mentalitás olyan volt, amilyet 
mindig látni szeretne. A folytatás-
ban még a III. Kerületi TVE és a 
Veszprém ellen játszik a felkészü-
lés során a Videoton.
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Somos Zoltán

Sima vereség SzolnokonÉlő legenda a palánkok világából
Somos ZoltánVakler Lajos

Nem sikerült a bravúr az Alba Fehérvár 
kosarasainak, akik csaknem harminc ponttal 
kaptak ki a Szolnoki Olajtól a Magyar Kupa 
negyeddöntőjében. A bajnokságban vasárnap 
Kaposváron játszik kulcsmeccset a csapat.

Az utóbbi években nincs szeren-
cséje a kupasorsolással az Albá-
nak, hiszen rendre a legerősebb 
ellenfelekkel és idegenben kell ját-
szania a négyes döntőbe jutásért. 
Nem is sikerült korábban a Falco, 
a Paks és most a Szolnok ellen 
sem. A nagyobb gond inkább, 
hogy bántóan simán, 96-68-ra 

Egykori csapattársai, barátai köszöntötték 
Jelasity Istvánt nyolcvanadik születésnapján. 
A legendás kosárlabdázó több mint hatvanöt 
éve kezdte pályafutását.

Jó volt megérkezni múlt héten 
csütörtökön a Kiskulacs étte-
rembe, ahol a székesfehérvári 
kosárlabda legendái adtak talál-
kozót egy különleges alkalomból, 
hiszen egykori játékostársuk, 
Jelasity István nyolcvanadik 
születésnapját ünnepelték. A 

Bigelow ponterős játékára Kaposváron is nagy szüksége lesz a Fehérvárnak!Tegnap, ma, holnap – együtt a csapat 
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bensőséges hangulatú találkozón 
a fő szervező, Horváth Miklós 
Csaba köszöntötte csapattársát. 
Jelasity István középiskolás évei 
kezdetétől, 1960-tól 2010-ig, azaz 
fél évszázadon keresztül élt a 
kosárlabdapalánkok világában. 
Pályafutását a Bajai Bácskában 
kezdte, hogy aztán Pécsett a 
PEAC NB II-es csapatával érjen el 
sikereket, majd immár székesfe-
hérváriként a Videoton színeiben 
játszott az első osztályban. Aktív 
pályafutása a Geó gárdájában ért 
véget. 

nyert a nemzetközi porondon is 
érdekelt, dupla terhelés alatt játszó 
Szolnok. Mivel a bajnokságban is 
ők a favoritok, úgy tűnik, sokat 
kell még erősödnie a Fehérvárnak, 
ha meg akarja szorítani a legjob-
bakat! 
De már a négy közé kerülésért is 
keményen harcolni kell, és ebben 
a vasárnapi, kaposvári bajnoki 
kulcsmeccs lesz. A somogyiak 
Fehérváron nyerni tudtak ősszel, 
a táblázaton pedig ugyanolyan a 
mérlegük, mint az Albának. Ha 
visszavágna a vereségért, nagy 
lépést tenne a legjobb négy közé 
kerülés felé Oliver Vidin csapata! 

Kupadöntő vár a röplabdázókra Ismét hazai jégen
Január 30-31-én Budapesten, a Dr. Koltai Jenő 
Sportközpontban rendezik meg a MOL Férfi 
Magyar Kupa négyes döntőjét a MÁV Előre 
Foxconn, a Pénzügyőr SE, a FINO Kaposvár és a 
VRC Kazincbarcika részvételével.

A január végi kupahétvége még 
hangsúlyosabb szerepet kapott a 
magyar röplabdázás naptárában: 
a megújult lebonyolítási rendszer-
nek köszönhetően a szurkolók két 
elődöntőt, a bronzmérkőzést és a 
finálét is egy helyszínen nézhe-
tik meg. A feszültség garantált, 
hiszen ezen a hétvégén minden a 
pillanatnyi teljesítményen múlik 
– javítási lehetőség nincs, csak 
a maximális koncentráció és a 

Nehéz ausztriai túrán van túl a Hydro Fehérvár 
AV19: a csapat Klagenfurtban és Villachban is 
egy pontot szerzett. Pénteken és szombaton 
viszont itthon javíthat pozícióján! 

Hasonlóan alakult a klagenfurti 
és a villachi meccs dramaturgiá­
ja, és mindkét helyen bizony-
ságát adta küzdőképességének 
a Volán: kétgólos hátrányból 
mindkétszer sikerült egyenlíteni. 
Más kérdés, hogy a hosszabbítás 
itt is, ott is a hazaiaknak hozott 
pluszpontot, így két 3-2-es vere-

A budapesti döntőben védheti meg címét a fehérvári röplabdacsapat Nem szeretnének az alapszakasz végén elcsúszni a fehérváriak
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pályán hagyott szív dönthet. 
A négyes döntő mezőnye már 
kialakult: a MÁV Előre Foxconn 
a Pénzügyőr SE, míg a FINO Ka-
posvár a VRC Kazincbarcika ellen 
csatázik a döntőbe jutásért. Idén 
budapesti helyszínen, a Dr. Koltai 
Jenő Sportközpontban rendezik 
meg a MOL Férfi Magyar Kupa 
négyes döntőjét. A szurkolók mo-
dern, izgalmas, mégis közösségi 
hangulatú kupahétvégére készül-
hetnek, ahol minden meccs döntő 
jelentőséggel bír. A torna pénteki 
napján rendezik majd az elődön-
tőket, szombaton 16 órakor lesz a 
bronzmérkőzés, 19 órától pedig a 
döntő. 

séggel, de legalább nem szerzett 
pont nélkül tértek haza a mieink. 
Ez pedig fontos, mert közel az 
alapszakasz vége, és ahhoz, hogy 
a rájátszásért küzdhessen a Vo-
lán, őriznie kell jelenlegi helyét 
a táblázaton. Most hetedikek 
a fehérváriak, és jön a hazai 
hétvége! Pénteken és szomba-
ton az előttük álló két csapat, a 
Ljubljana és a Pustertal elleni 
meccseken zárkózhat közelebb 
az élmezőnyhöz a Fehérvár. Utá-
na pedig már csak hét mérkőzés 
marad az alapszakasz március 
elsejei végéig. 
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A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Hagymásy László

08:15  A bölcs kutya tanításai
08:50  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Csak stílusosan!
12:15  Természetesen, 

egészségesen
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: 

Hefkó Mihály-portré
16:50  Fizikai kísérletek: Az erők
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Ladányi Júlia

18:25  Honvéd7 
18:45  Hírek – ismétlés
18:50  Savaria Filmszemle: 

Élő népviseletek
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  On-off
20:35  Szabadság a hegyen
21:30  Aranymetszés
22:15  Híradó – ismétlés
22:35  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Horváth Adrienn

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
10:55  Nézőpontok
11:40  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:10  Aranymetszés
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: 

Az élhető terek
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Hagymásy László

18:20  Múltunk és jelenünk: 
A rejtőzködő kövek 
megmutatják magukat

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Kaposvár–Alba Fehérvár-

kosárlabamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:50  Híradó – ismétlés
22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Ladányi Júlia

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  Savaria Filmszemle: 

Tokaji mozaik
13:00  Képes hírek
15:55  Múltunk és jelenünk: Mit 

rejtenek az avar kori sírok?
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Diagnózis
17:50  Hírek
17:55  Nézőpontok
18:35  On-off
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Köztér Extra
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Nézőpontok
20:35  A bölcs kutya tanításai 1.
20:55  Székely derbi
21:45  Savaria Filmszemle: 

Simontornya 
madárszemmel

21:55  Egy perc retró – ismétlés
22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A világ szemében

08:20  Köztér Extra

08:50  Képes hírek

11:00  Nézőpontok

11:45  On-off

12:05  Köztér Extra – ismétlés

12:35  Léptei nyomában 

virágok nyíljanak

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: Saját 

művelődési otthonunk

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek

17:50  Köztér

18:20  Amit a kórházról 

tudni érdemes

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Köztér – ismétlés

20:25  FEHA19–DVTK-

jégkorongmérkőzés 

közvetítése felvételről

22:25  Híradó – ismétlés

22:45  Képes hírek

2026. 01. 30. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér  

07:50  Bajnokok városa

08:15  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:30  Bajnokok városa – ismétlés

11:55  A bölcs kutya tanításai 2.

12:35  Bazilika 250

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: A 

szabadság olimpikonja

16:35  On-off

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Természetesen, 

egészségesen

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Nálatok mizu? – ismétlés

20:55  Hangos, színes és büdös

21:50  Kerékbe zárt álom

22:15  Híradó – ismétlés

22:35  Képes hírek 

K i e m e l t  a j á n l a t u n k :  A  b ö l c s  k u t y a  t a n í t á s a i  1 . ,  2 .

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Nézőpontok
09:25  Savaria Filmszemle: 

Átmeneti központi 
problémák

09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  Csak stílusosan!
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Fizikai kísérletek: 

Elektrosztatika
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:35  Lelkünk épületének 

szolgálatában
14:15  Savaria Filmszemle: 

Az engedelmes vas
14:40  Honvéd7
15:00  Amit a kórházról 

tudni érdemes
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Kvantum
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Örsi Ferenc

18:00  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Hydro Fehérvár 

AV19–Ljubljana-
jégkorongmérkőzés 
közvetítése felvételről

21:35  R-GO-koncert
22:15  Hírek – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Amit a kórházról 

tudni érdemes
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Savaria Filmszemle: 

Az erdőbényei 
gyógyfürdő története

11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából – Kubik 
Anna, a Nemzet Művésze

11:50  Fizikai kísérletek: 
Nagyfeszültség

12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:20  Múltunk és jelenünk: Mit 

rejtenek az avar kori sírok?
14:15  Savaria Filmszemle: 

Borsos József
15:20  Virtuózok és az Alba Regia 

Szimfonikus Zenekar
17:00  A hét hírei 
17:20  Fehérvári beszélgetések – 

Műsorvezető: Vakler Lajos. 
Vendég: Horváth Adrienn

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Alba Fehérvár–Esztergom-

kézilabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

20:40  Hydro Fehérvár 
AV19–Pustertal-
jégkorongmérkőzés 
közvetítése felvételről

22:40  A hét hírei – ismétlés
23:00  Képes hírek 


